

## Уголовные истории мэрии Красноярска

К коррупционному «делу Тюриной» подтянулась история с рынком «Восточный» — тоже с бездонным уголовным потенциалом. Мэрия Красноярска с «завидным» постоянством попадает в поле зрения правоохранительных органов.

[Мэрия Ерёмкина спонсирует «быковцев»? Как туалет стал сверхприбыльным рынком](#)

[Дело Тюриной: глава ДМИЗО Павлович следующая?](#)

В декабре в администрации города прошли обыски. Силовики нагрянули в департаменты градостроительства и муниципального имущества и земельных отношений, а также в управление архитектуры. Как сообщил Елена Пензина, силовиков интересовало всё, что связано с рынком «Восточный», на незаконную деятельность которого депутат краевого Заксобрания обратила внимание раньше силовых органов.

По договору аренды земля под рынком «Восточный» проходит как парковка. Муниципальная казна много лет ежемесячно несёт потери (в бюджет поступали 726 рублей в месяц), в то время как бенефициары рынка собирали с него большой гешефт. Барыши с рынка собирает не кто иной, как Вадим Алексеев — бывший подручный Анатолия Быкова.

Пока задержаний среди муниципальных чиновников, вязанных с незаконным функционированием рынка, не произошло. Но Елена Пензина опубликовала ответ краевой прокуратуры, в котором ведомство подтвердило, что со стороны города отсутствовал должный контроль за использованием земельных участков. Кроме того, прокуратура направила информацию о возможных нарушениях налогового законодательства в МИФНС. Материалы также направлены в полицию, чтобы та проверила вероятную коррупционную связку чиновников мэрии и собственников рынка. Так что муниципальная администрация в обозримом будущем может разжиться новой уголовной историей.

Тем временем главу муниципального предприятия «УДИБ» Евгения Жвакина оштрафовали на 20 тысяч рублей за заключение контракта с частной фирмой без проведения торгов. Антимонопольщики выяснили, что в 2018 году ведомство под руководством Жвакина без торгов заключило контракт с фирмой ООО ПКФ «Поларис» на проведение топографической съёмки на сумму чуть выше миллиона рублей. А чтобы формально обойти антимонопольное законодательство, УДИБ разбил сумму на много мелких контрактов от 90 до 99 тысяч. Стоит напомнить, что это не первый штраф, назначенный лично Жвакину. Ранее его оштрафовали на 3 тысячи рублей за незаконный снос исторического памятника — ограды Троицкого кладбища.

Коррупционные истории и разного толка аферы настолько зачастили, что муниципальной администрации Красноярска впору создавать отдельный департамент по противодействию коррупции. Вместо того, чтобы укреплять работу по противодействию коррупции, Сергей Ерёмин формирует роту первых заместителей. Накануне стало известно, что красноярский мэр обзавёлся третьим по счёту первым вице-мэром. В шеренгу к Алексею Давыдову и Владиславу Логинову встал Роман Одинцов — с июля этого года 45-летний мужчина работал в должности руководителя департамента финансов и заместителя мэра. Ожидается, что назначением Одинцова первым вице-мэром будет усилен финансово-экономический блок мэрии.

Ну  
а



работа по антикоррупционному направлению в здании на Карла Маркса ограничивается деятельностью комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации. Смотрим отчёт о деятельности комиссии за 2020 год, который можно найти на сайте администрации. За три квартала 2020 года комиссия провела пять заседаний, на которых были рассмотрены вопросы в отношении пяти муниципальных служащих. Наверное, плохо работает комиссия, раз за столько лет не разглядела под своим носом чиновников, которые осуществляют махинации с земельным участком под рентабельным рынком.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 25729 22.12.2020, 12:16 📌 830

URL: <https://babr24.com/?ADE=208556> Bytes: 3831 / 3625 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*

[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)